



二〇二四年半年度訓練聚會—經歷、享受並彰顯基督（一）

第三篇 藉着將萬民浸入父、子、聖靈的名裏，使他們作主的門徒

馬太福音末了的一段經文（二八 18~20），大部分基督徒稱為大使命，就是要去全世界傳揚福音。但我們需要看見，這段經文不重在外面的活動或執行某個囑咐，而是重在經歷、享受並彰顯基督。祂是君王，渴望得着一個國度，也就是一個範圍，讓祂能彀執行祂的管治權，使祂能彀自由的成就祂所要作的事，將祂自己作到祂所揀選的人裏面。

神是至高的權柄，並且祂有一切的權柄（羅九 20~21）。權柄是出自於神自己的所是；並且所有的權柄，無論是行政的、地位的和屬靈的都是來自於神。屬靈的權柄有兩面：積極一面是服事聖徒，牧養他們，供應他們，並將他們建造起來。消極一面是對付仇敵以及與仇敵有關的事物。

『天上地上所有的權柄，都賜給我了』（18）。當主在神性裏為神的獨生子，就已經有管理萬有的權柄。然而，祂在人性裏為人子，作屬天之國的王，天上地上的權柄是在祂復活之後纔賜給祂的。

作門徒的第一步是受浸。『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏』（19）。因為所有的權柄都已經賜給屬天的王，祂就差遣門徒去，使萬民作祂的門徒。受差的門徒是帶着祂的權柄去的。使萬民作門徒是使外邦人成為國度的子民，好在這地上，就在今天，建立祂的國，就是召會。

施浸乃是帶悔改的人脫離老舊的光景，進入新的境地；這是藉着了結他們老舊的生命，並以基督的新生命重生他們，使他們成為國度的子民。浸入的『入』指明聯合。將人浸入三一神的名裏，就是將人帶進與三一神屬靈、奧秘的聯合裏。神聖三一的名（單數）乃是那神聖者的總稱，等於祂的人位。將人浸入三一神的名裏，就是將人浸入三一神一切的所是裏。

馬太福音為着國度的構成，以父、子、靈三者的一個名，揭示了神聖三一的實際：在一章，有聖靈、子基督和父神，為着產生那人耶穌；祂這位耶

和華救主，神與我們同在，乃是三一神的具體化身。在三章，馬太給我們一幅圖畫，子站在受浸的水中，天開了，那靈仿佛鴿子降在子身上，並且父從天上對子說話（16~17）。在十二章，子以人的身位憑着那靈趕鬼，帶進父神的國（28）。在十六章，為着建造召會，就是國度的命脈，父將子啓示給門徒（16~19）。在十七章，為着展示國度實現的小影，子變化形像，並有父喜悅的話來印證。最終，在馬太福音結束的一章，基督這末後的亞當，經過釘十字架的過程，進入復活的境地，成了賜生命的靈；以後祂回到門徒中間，在復活的氣氛和實際裏，吩咐他們去，將外邦人浸入神聖三一的名，就是祂的人位，也就是祂的實際裏，使他們成為國度的子民。

根據馬太福音，這樣浸入父、子、靈的實際裏，乃是為着構成諸天的國。屬天的國不能用屬血肉的人組成，像屬地的團體一樣，只能用一班浸入與三一神的聯合裏，且因作到他們裏面的三一神，而得建立並被建造的人來構成。

『凡我所吩咐你們的，無論是甚麼，都教訓他們遵守；看哪，我天天與你們同在，直到這世代的終結』（二八 20）。教訓信徒遵守主所吩咐的，乃是為着使萬民作主的門徒的第二步。屬天的王是以馬內利，神與我們同在。因此，無論在那裏，只要我們被聚集到祂的名裏，祂就在我們中間。既是這樣，祂就絕不能，也絕不會離開祂的信徒。主這以馬內利是屬天的王，乃是一直與祂的子民同在，直到祂回來。

『這世代的終結』就是這世代的末了，那將是主的巴路西亞（主的來臨）的時候。『終結』一辭的意思是有一個過程，要達到完成或實現。所以是指現今時代（召會時代）的結束，將是大災難的三年半。這個時代很快就要完結。主應許要在祂的復活裏，帶着所有的權柄，天天與我們同在，直到這世代的終結，就是直到這世代的末了。

十二會所青少年學生排蒙恩報導

猶記得某一年的青少年特會中，弟兄們交通，一所校園裏只要有五位弟兄姊妹，就可以把校園翻過來！在這負擔下，主在十二會所青少年學生排歷史，迄今已經十七年。



青少年學生排合影

在聚會中，孩子們溫暖開懷，交通生活近況，彼此代禱，歡唱詩歌，口開心也開，在校園成為主明亮的見證。為了讓更多青少年蒙恩，十幾年來週週豫備飯食，無論是聖徒配搭，亦或附近餐廳用餐，總使學生們裏外得飽足。

每屆都有青少年聖徒就讀會所附近的國中，成為校園生命種子，邀約同學參加聚集。只要當年度看似沒有新生加入，我就會向主說：『主，每代只有一人，如朋友，亞伯拉罕…。』很奇妙，主就會引導家長或聖徒電話聯絡我，說孩子要入學。當我禱告：『主阿，這小弟兄需要同伴，如迦勒和約

書亞…。』竟然就有小弟兄轉學過來。感謝主這幾年也特別豫備了青少年家長一同配搭，超過我們所求所想。

上學期因三位畢業，一度聚會人數只有三位弟兄和我與一位家長。儘管如此，我們仍忠信聚集，每次仍大聲疾呼禱告向主得勝宣告，求主加給我們人！有次看着這些弟兄們，我向主禱告，小排聚會裏需要姊妹。沒想到在寒假，七年級小弟兄班上轉來四位女同學，其中二位是基督徒，一位正好住在十二會所樓上，而另一位也在小弟兄與師長配搭邀約下，不僅自己來，也邀約其他同學參加。在期末的一個月裏，有許多女同學多次參加小排，聚集人數已達十幾位。暑期有幾位孩子積極參加青少年特會和成全訓練，也一同有分週四放學後青少年學生排，十分歡樂。

最近這三個月中，有位畢業生，週週自製手工點心愛筵，吉他彈唱詩歌，陪伴學弟妹，在他們身上看見充滿恩典傳承的服事。『在信的人，凡事都能！』這是我們週週榮耀的見證！『願愛你的人，如日頭出現，光輝烈烈！』（十二會所 郭張慧珍）

全臺高中一週成全訓練蒙恩報導

今年的全臺高中一週成全訓練，於七月十四日至二十日，分別在基隆和臺中兩地同時進行。臺中場共有八十七位學員；其中桃園共有十四位，弟兄五位，姊妹九位。這一週裏，學員們在靈的操練、性格、真理、開展、心志等各面上受成全，並一同操練過團體的神人生活。

開訓交通的主題說到：『與神是對的人，常向神禱告悔改，徹底認罪，不斷向主投降，將自己完全奉獻給主。』這使我們的心和全人再受主調整，也幫助我們在訓練中操練藉着常常悔改、認罪、投降和奉獻，在神面前成為對的人！

藉着天天晨興、晚禱和讀經，讓基督安家在我们心裏，過與神調和的神人生活。此外，因着有內務和規律時間表的操練，幫助我們學習靠着內住的靈治死天然的習慣，讓主更多變化我們，建立合乎主用的性格。

在靈的認識與操練的課程中，看見神為我們造了靈，並且我們的靈乃是與天地並重的！藉由呼求，背唱詩歌及禱讀主話，勉強自己運用靈並時常挑旺靈，這使我們與主的關係更親密。也受題醒

這事需要不斷操練，直到成為我們的堅強習慣！

在傳福音的課程中，看見傳福音這件事不是願不願意作，而是我們必須作！這不僅是主賜的權柄更是因為我們欠福音的債。若福音要傳到人裏面，要有功效，我們需要成為禱告的人。藉着與同伴開展前的爭戰禱告、一週三次的外出開展及舉辦福音聚會，操練為主作見證，成為福音的種子，使基督得着擴增！



桃園參訓學員合影

訓練也加強我們愛主並一生事奉主的心志，藉着奉獻心願書的書寫以及全時間訓練學員的展覽，看見奉獻是因着受主榮耀的吸引！並且我們奉獻到那，主就可以把我們作到那，不該認為自己作不到，而要相信主的手，會將我們變化成為祂的得勝者！願這樣的訓練不是只成為美好的紀念而是能成為我們的生活！一生將自己交在祂訓練的手裏！（十七會所 潘芯瑄、二十四會所 陳宥瑄）

加拉太書生命讀經真理要點 (38)

第六篇 保羅對福音真理的忠信 與彼得的不忠信

讀經：加二 1~14

保羅的忠信

在加拉太書中，我們看見保羅是忠信、誠實、坦率且勇敢的，但同時他也顯出溫柔的靈。因着猶太教徒狡猾的利用加拉太信徒的軟弱。保羅就用溫柔的靈要挽回已被過犯所勝的人。

在二章一至五節我們看見，不僅保羅的福音，就連他上耶路撒冷，都是照着主的啓示，不是照着組織或系統；他的行止，都是照着主即時的引領。

保羅不容讓服從假弟兄，為要使福音的真理存留在信徒中間。保羅所作的都是為了信徒，為着他們的緣故，使真理仍然明朗。

在六節，我們看見保羅並沒有從那些有名望的人領受甚麼。在耶路撒冷的使徒認為自己比保羅和巴拿巴較為優越，不讓保羅陳明他裏面所得着的。然而，從屬靈上說，保羅比彼得、約翰和雅各優越。在他悔改信主以後，對於基督和神的經綸就認識得比別人更多了。

彼得的不忠信

十一至十四節揭露了彼得對福音真理的不忠信。在十二節，及至從雅各那裏來的人來到，彼得『因怕奉割禮的人，就開始退去，隔離自己。』在十三節保羅說，『其餘的猶太人，也都隨着他裝假。』領頭的退後了，其餘的也就容易隨着退後，甚至連巴拿巴也都隨夥裝假。這給我們看見彼得給了別人何等消極的影響！

因着彼得完全錯了，保羅就當面責備他。保羅在眾人面前對彼得說，『你既是猶太人，若是生活像外邦人，不像猶太人，怎麼還勉強外邦人猶太化？』他不容福音明確的真理被破壞。我們要為着保羅的忠信感謝主。讚美主！藉着保羅的忠信，福音的真理纔得以保存。我們已從律法下的奴役和割禮的轄制中得了釋放。我們無需守律法，也無需受割禮。反之，我們只需要相信基督。為此，我們感謝主。

問題研討：請問保羅如何面對彼得的不忠信？以及他為何要這樣對待彼得？

第七篇 在基督裏的自由與 律法下的奴役相對

讀經：加二 4，四 24~25，28，30~31，三 3，21，二 20 上，五 1

在律法之下的奴役

我們需要進一步來看在律法之下的奴役。律法由亞伯拉罕的妾夏甲所豫表，妾沒有正確的地位；這指明在神的應許和恩典中，律法沒有地位。

在三章二十一節保羅也告訴我們，『若曾賜給一個能賜生命的律法，義就真是本於律法了。』律法不能賜人生命，律法只能產生奴僕。

那些努力遵守律法的人，不是憑着那靈，而是憑着肉體遵守律法。因這緣故，他們在神的應許上無分，也沒有憑着那靈在恩典中享受生命，他們只有在肉體裏的努力。

在基督裏的自由

我們需要看見，基督是賜生命的靈，藉着恩典分賜生命；這恩典是由自主之婦人撒拉所豫表的。恩典乃是經過過程的神，作了我們的享受。

許多基督徒認為恩典只是不配得的好處。然而，在約翰一章十四節告訴我們，話（基督）成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典。這給我們看見，新約中所啓示的恩典，乃是這位成為肉體的神，臨到我們，作我們的享受。撒拉所豫表的恩典，乃是基督用來將祂自己分賜到我們裏面作生命的憑藉。這是與律法迥然不同的。

基督所分賜的生命，產生像以撒一樣的兒子，就是自主婦人的兒子，好承受神的應許。當我們接受基督作生命，我們就成了神的兒子，好承受神所應許的祝福，為着完成神的定旨。

我們這些應許的兒子，有分於神生命的恩典，因而享受生命的自由（五 1）。這就是說，我們得釋放脫離對律法的義務，我們有滿足、安息、以及對基督的享受。

讚美主！我們不再在律法之下受奴役，乃是在基督裏享受自由！

問題研討：請問夏甲和撒拉分別豫表甚麼？又請問根據新約，恩典的定義是甚麼？

（九會所 林活泉）

神聖的愛

我是新生醫專護理科的學生。很慶幸生在一個充滿愛的家庭，讓我能學習作個善良的人，也感受到人情間的溫暖。但是真正讓我明白『愛』的價值的，除了家庭外，更多的是在召會生活中。

我是在升專一時受浸歸入主，雖然家人尚未得救，但是藉着住家附近的基督徒，我有機會接觸主和過召會生活。主耶穌經過了成為肉體、釘十字架和復活的過程，祂為我們死了使我們能得着永遠的生命並憑祂而活。神就是愛，祂愛我，也讓我漸漸認識愛的真諦。

已往我為了展現自己的善良，而不停的付出，甚至會以渴望得到回報的心態來愛人。但是當我認識神的愛時，纔發現自己所認定的愛根本稱不上是愛，我的愛缺乏無私、無目的和發自內心的付出。雖然行善是美德，但是若一旦出於有目的，愛就失去了價值。

如今我能信靠神，以神的愛來愛人，是源於對主有真實的經歷與享受。現在我離開家鄉到外縣

市求學，起初在外地生活真有許多的不適應，不論是生活打理還是人際關係，都需要自己去處理。離家第一週我害怕的大哭起來，心裏真的覺得好無助，就打電話回家訴苦。但當下媽媽沒有馬上安慰我，反倒建議我信靠耶穌。



於是我開始向主呼求，向主要『勇氣』與向人敞開的心。漸漸的，禱告成為我的習慣，大專生活也慢慢漸入佳境。我能向周遭的人敞開，也交到幾位性格善良的朋友，有些朋友甚至願意聽我分享召會生活或是陪我禱告。感謝主，藉着每日的禱告與供應福音，在專二那年也帶我的朋友得救了！

感謝主不斷的顧惜，讓我能經歷愛並流露愛，如此經歷讓我想到一處經節：『我們愛，因為神先愛我們』（約壹四 19）。讚美這位是愛的神！

（二十四會所 王晨薰）

► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第三冊—神新約的經綸（第三十三至三十四章）

信息主題

第三十三至三十四章為『新耶路撒冷—它結構的基本元素』（五）～（六）。

信息要點

一、新耶路撒冷的十二個門是十二顆珍珠。珍珠產自死水中的蚌。當蚌被砂粒—小石子—所傷，就分泌生命的汁液包裹砂粒。石子是一種元素，蚌的分泌把蚌生命的元素帶給石子。這兩種元素調和在一起，就產生了珍珠。我們傷了基督以後，祂俘擄了我們，現今把我們保守在祂的死裏，分泌祂自己來包裹我們，使我們屬人的元素加上祂神聖的元素，使我們成為珍珠，為着建造神那永遠的彰顯。雖然每個門是一顆珍珠，這顆珍珠卻是集合的單數。它是一顆團體的珍珠，是一班信徒被建造成為神永遠的住處和彰顯。

二、新耶路撒冷結構的第三項基本元素—寶石。寶石表徵那靈為着建造神的建築，用祂神聖的元素所作變化工作的產品。林後三章十七至十八節給我們看見那靈變化的工作。主就是那靈，主的靈

在那裏，那裏就有自由。主是那靈，已經釋放我們脫離律法的轄制、遮蔽，因此我們與主之間就不再有隔絕了。如今我們用沒有帕子遮蔽的臉來觀看主，就漸漸變化。靈神要用那分泌到我們裏面的生命，將我們全人從一塊石子變化為碧玉，適合於建造神永遠的居所。

實行要點

一、主包羅萬有的死應當是我們的住處，基督在十字架上所完成的死，也成了我們的居所。我們渴望在主裏，我們就住在祂的死裏，並且在我們裏面有生命的分泌，而使我們成為珍珠。

二、那靈變化的工作乃是隨着祂神聖元素全備的供應，使神的建造得以建造起來。最終，那靈變化的工作帶進新耶路撒冷，帶着神的形像作祂的彰顯。

（二會所 李廷修）

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為暑期大專、青少年、兒童各專項成全聚會代禱。
- 三、請為全臺長老同工聚會代禱。